

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LAS ILLES BALEARS

2577 *Corrección de errores del anuncio del Consorci de Transports de Mallorca de la licitación para el contrato de suministro de máquinas de billeteaje, Sae, seguridad, información al pasajero, comunicaciones y servicios financieros para el STI-R4 del CTM, Exp. CONABR2017000035.*

En fecha 2 de enero de 2018, se publicó en el Boletín Oficial del Estado número 2, el anuncio de licitación del contrato de referencia CONABR2017000035.

Visto que se ha detectado un error, de acuerdo con el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de régimen jurídico de las administraciones públicas y de procedimiento administrativo común, se publica la corrección siguiente:

En el apartado 8.a), donde dice: a) Fecha límite de presentación (40 días naturales desde el día siguiente al envío del anuncio al DOUE, hora límite 23.59 h),

Debe decir: a) Fecha límite de presentación (60 días naturales desde el día siguiente al envío del anuncio al DOUE, hora límite 14.00 h) 20 de febrero de 2018.

Palma, 12 de enero de 2018.- Director gerente del Consorci de Transports de Mallorca.

ID: A180002437-1